

关注巴以冲突



据巴勒斯坦加沙地带卫生部消息,以军袭击加沙地带已造成超过8000人死亡。图为10月29日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,一名儿童站在遭以色列袭击损毁的建筑中。

新华社发

以军继续扩大在加沙地带的陆海空作战行动

攻击烈度空前 加沙“犹如坟墓”

新华社北京10月30日电 综合新华社驻外记者报道,以色列国防军30日发表声明说,以军继续扩大在加沙地带的陆海空作战行动,摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)部分军事设施,打死多名哈马斯高级将领。另据埃及方面消息,60辆运载援助物资的卡车当天从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带,规模创下新一轮巴以冲突以来之最。

据新华社北京10月30日电 综合新华社驻外记者报道,以色列国防军30日发表声明说,以军继续扩大在加沙地带的陆海空作战行动,摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)部分军事设施,打死多名哈马斯高级将领。另据埃及方面消息,60辆运载援助物资的卡车当天从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带,规模创下新一轮巴以冲突以来之最。

新华社北京10月30日电 综合新华社驻外记者报道,以色列国防军30日发表声明说,以军继续扩大在加沙地带的陆海空作战行动,摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)部分军事设施,打死多名哈马斯高级将领。另据埃及方面消息,60辆运载援助物资的卡车当天从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带,规模创下新一轮巴以冲突以来之最。



图为10月30日,因缺乏燃料,人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯使用畜力车运输饮用水。

新华社发

第十届北京香山论坛开幕

中俄举行会谈 携手维护全球战略平衡与稳定

新华社北京10月30日电(记者 王逸涛 梅常伟)第十届北京香山论坛30日在北京国际会议中心开幕。中央军委副主席张又侠出席开幕式并作主旨发言。

张又侠说,中国军队期待同各方同心协力,持续深化安全互信,共同完善安全架构,携手加强安全治理,务实推进安全合作,落实好践行好全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,共建人类安全共同体,为变乱交织的世界注入更多确定性、稳定性和正能量。

张又侠说,面对变乱交织的世界,各国休戚与共、安危共担。要坚持合作共赢、和合共生,以促进持久和平,尊重彼此主权和领土完整,尊重彼此核心利益和重大关切,尊重各国人民自主选择的发展道路和社会制度,重视和照顾各国合理关切,坚持通过对话协商化解分歧,不能把自己的意志强加于人,不能把自己的利益凌驾于人,不能把自己的安全建立在别人不安全之上,更不能在重大敏感问题上故意挑拨离间。台湾问题是中国核心利益中的核心,一个中国原则是国际社会的普遍共识,无论谁想把台湾以任何形式从中国分裂出去,中国军队都决不答应、决不手软。

中央军委联合参谋部参谋长刘辰出席开幕式。第十届北京香山论坛的主题是“共同安全、持久和平”,共有99个官方代表团、19国国防部长、14国军队总长(国防军司令)、6个国际组织代表及专家学者和各国观察员等1800余名嘉宾出席。论坛欢迎晚宴29日在北京举行,张又侠出席并致辞。

另据新华社北京10月30日电(记者 梅常伟)中央军委副主席张又侠30日在北京八一大楼同访华并出席第十届北京香山论坛的俄罗斯国防部长绍伊古举行会谈。

张又侠说,发展永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的中俄关系,是符合历史逻辑的战略抉择。近年来,在习近平主席和普京总统战略引领下,中俄关系始终保持高水平,两军关系发展势头强劲。中方愿与俄方共同努力,积极应对各种安全威胁和挑战,携手维护全球战略平衡与稳定。

绍伊古说,俄方愿与中方持续深化务实交流合作,不断巩固提升两国两军关系水平。

中国第十三批赴南苏丹(瓦乌)维和部队全体官兵获联合国“和平荣誉勋章”

据新华社内罗毕10月30日电(于洪泽 胡楠)瓦乌消息:联合国驻南苏丹特派团(联南苏丹)日前在其瓦乌超级营地的中国工兵营区举行授勋仪式,向中国第十三批赴南苏丹(瓦乌)维和工兵和医疗分队331名官兵授予联合国“和平荣誉勋章”,表彰他们在执行维和任务期间的优异成绩和为维护南苏丹和平事业作出的突出贡献。

授勋仪式上,联南苏丹西战区高层为中国维和部队官兵代表颁发授勋令嘉奖,并授予全体官兵“和平荣誉勋章”。

中国第十三批赴南苏丹维和工兵和医疗分队自去年12月部署至任务区后,工兵分队主要负责任务区交通要道抢修、民生设施维护和人道主义援助等授权任务,累计修复道路220余公里,完成各类工程施工任务160余项。医疗分队主要负责联合国工作人员及维和部队的日常医疗保障、突发卫生事件的应急医学救援等任务,目前已累计接诊患者1435人次,完成手术24台次。

哈萨克斯坦煤矿爆炸事故死亡人数升至45人 政府停止与运营煤矿公司合作

据新华社北京10月30日电 哈萨克斯坦卡拉干达州煤矿爆炸事故救援人员29日说,矿难致死亡人数升至45人。仍有一人被困井下,生还机会渺茫,搜救仍在继续。

卡拉干达州科斯基煤矿28日发生火灾并引发甲烷爆炸,当时井下共有252人。事发后,大约20名伤员被送医治疗。

卡拉干达州紧急情况部长、此次救援任务负责人西林斯基29日向哈萨克斯坦哈巴尔24电视台证实,矿难已导致45人死亡。

哈萨克斯坦紧急情况部说,井下还有一人没有找到。救援人员先前预警,由于井下通风不畅以及爆炸威力巨大,滞留井下人员生存机会“非常低”。

卡拉干达州紧急情况部另一名官员告诉哈巴尔24电视台,目前井下甲烷指标正常,没有“可见迹象”显示起火。救援人员正在井下两处区域全天候、多班次开展搜救行动。

事故发生后,哈萨克斯坦总统托卡耶夫赶赴现场,指示成立政府特别委员会展开调查,向遇难者家属表示哀悼,同时宣布29日全国哀悼一天。

据德新社报道,哈萨克斯坦政府指运营煤矿的安赛乐米塔尔公司在安全防护措施方面存在严重失职。眼下,这家钢铁和矿业企业在哈萨克斯坦的8座煤矿“暂停运行”,检查安全设备是否齐全。

这不是安赛乐米塔尔公司在哈萨克斯坦运营的煤矿第一次发生致死事故。2006年,安赛乐米塔尔公司旗下另一处煤矿发生事故,致死41人,是哈萨克斯坦此前死亡人数最多的矿难。

托卡耶夫已下令哈萨克斯坦政府停止与安赛乐米塔尔公司合作。

中国政府中东问题特使访问约旦 在“两国方案”和“土地换和平”基础上重启中东和平进程

新华社安曼10月30日电(记者 冀泽)中国政府中东问题特使翟隽30日访问约旦,会见约旦副首相兼外交大臣萨法迪,就中约关系和当前巴以局势交换意见。

翟隽表示,当前加沙局势不断恶化,人道主义危机严重,中方对此深表担忧。国际社会特别是联合国安理会应当行动起来,采取切实措施,推动尽快停止战火。同时要着眼长远,为在“两国方案”和“土地换和平”基础上重启中东和平进程创造条件。日前约旦代表阿拉伯国家在联大紧急特别会议上提交的有关决议草案获得高票通过,反映了国际社会特别是广大阿拉伯、伊斯兰国家要求

黎巴嫩真主党说击落以色列无人机 与以军在黎以边境持续交火 策应哈马斯

据新华社北京10月30日电 黎巴嫩真主党29日宣布,用地空导弹击落黎巴嫩与以色列交界附近上空的一架以色列无人机。同一天,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在黎巴嫩的武装人员向以色列发射多枚火箭弹。

黎巴嫩真主党说,以军无人机在距离黎以边境大约5公里的希亚姆镇附近被击中,最后坠落在以色列境内。路透社援引两名黎巴嫩安全部门人士的话报道,这是巴以新一轮冲突爆发以来,黎巴嫩真主党首次宣布击落以军无人机。

欢迎订阅2024年今晚报

- 全年定价:428元 订阅电话:11185
●凡2023年12月25日前订阅2024年全年《今晚报》读者,凭订阅凭证可获赠以下礼品:
1、价值75元2024年全年《书报文摘·朋友》一份
2、今晚报·中国广电192联名电话卡一张,开卡即赠50G/月超大流量免费体验3个月,另享充100元赠100元话费优惠。中国广电天津公司有线电视用户同时可免费领取“今晚报精选”付费频道半年包(咨询电话96596)
3、在三佳购物可享五次订购单价198元及以上活动商品立减10元优惠(咨询电话400-611-1010)
●天津邮政各营业网点均可订阅

